



# WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a  
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101  
[www.wssk.wroc.pl](http://www.wssk.wroc.pl)

Wrocław, dnia 11.06.2014 r.

Szp/FZ- 34/ *347* /2014

## INFORMACJA NR 2 DLA WYKONAWCÓW

Dyrektor Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wrocławiu przy ul. Kamińskiego 73 a zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz. 907 ze zm.), jako kierownik Zamawiającego, przekazuje treść zapytania wraz z wyjaśnieniem do postępowania na „Dostawę urządzeń różnych dla Oddziału Okulistycznego”

### Dotyczy postanowień siwz i projektu umowy:

**Pytanie Nr 1** – dotyczy §6 ust. 2 ppkt. 4)

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę ww. zapisu na następujący:

*„naprawy przedmiotu umowy przez autoryzowany serwis producenta w terminie 7 dni roboczych (od poniedziałku do piątku) od daty zgłoszenia awarii przez Zamawiającego, jeżeli naprawa nie będzie wymagać sprowadzania części zamiennych z zagranicy i 14 dni roboczych jeżeli zaistnieje taka konieczność.”*

**Odpowiedź Nr 1**

Zamawiający nadaje nowe brzmienie §6 ust. 2 pkt. 4

*„zakończenia naprawy przedmiotu w terminie 7 dni roboczych (od poniedziałku do piątku) lub 14 dni roboczych w przypadku konieczności sprowadzenia części zamiennych z zagranicy liczonych od daty zgłoszenia awarii lub od daty przesłania urządzenia do serwisu Wykonawcy pocztą kurierską na koszt Wykonawcy.”*

**Pytanie Nr 2** – dotyczy §6 ust. 2

Czy Zamawiający zgodzi się na zastąpienie zapisu:

*„Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązuje się do: (...)*

*6) wymiany przedmiotu umowy na nowy w przypadku 3 awarii powodujących wyłączenie urządzenia z eksploatacji, w okresie jednego roku trwania gwarancji.”*

zapisem:

*„Wykonawca w okresie gwarancji zobowiązuje się do: (...)*

*6) wymiany uszkodzonego podzespołu/modułu przedmiotu umowy na nowy w przypadku 3 awarii tego samego podzespołu/modułu, w okresie jednego roku trwania gwarancji.”*

**Odpowiedź Nr 2**

Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie Nr 3** – dotyczy §6 ust. 3

W przypadku pozytywnej odpowiedzi na pytanie nr 2 prosimy o zmianę zapisów §6 ust. 3 na następujące:

*„W przypadku konieczności wymiany podzespołu/ modułu przedmiotu umowy na nowy w okresie gwarancji, gwarancja na dany podzespół/ moduł jest wznawiana.”*

### **Odpowiedź Nr 3**

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

### **Pytanie Nr 4**

Zwracamy się z prośbą o rezygnację z konieczności dostarczenia sprzętu zastępczego w przypadku naprawy wydłużającej się ponad wyznaczony termin.

### **Odpowiedź Nr 4**

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

### **Pytanie Nr 5**

Czy Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji?

### **Odpowiedź Nr 5**

*Zamawiający potwierdza, że gwarancja na urządzenia medyczne nie obejmuje przypadków naturalnego zużycia się (na skutek korzystania z nich przez użytkownika) akcesoriów, części i materiałów /elementów zużywalnych (eksploatacyjnych), a także wyrobów jednorazowego użytku wchodzących w skład przedmiotu umowy, a w szczególności, że nie znajdują do nich zastosowania zapisy dotyczące przedłużenia i odnowienia gwarancji.*

*Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że §6, ust 2, pkt 2. umowy dotyczy elementów zużywalnych, których okresową wymianę przez pracownika serwisu technicznego przewiduje producent, w ramach przeglądu technicznego.*

### **Pytanie Nr 6 – Dotyczy Rozdziału XI pkt. 1.4) SIWZ**

W związku z faktem, że złożenie oferty w postępowaniu przetargowym nie jest czynnością zobowiązującą w rozumieniu prawa cywilnego (a jest nią dopiero podpisanie umowy) chcielibyśmy potwierdzić, że Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej wskazujące, iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej w postępowaniu prowadzonym przez Zamawiającego? Naturalnie umowa w sprawie zamówienia publicznego zostanie podpisana przez osobę umocowaną do zaciągania zobowiązań w imieniu Wykonawcy.

### **Odpowiedź Nr 6**

*Zamawiający uzna za wystarczające pełnomocnictwo do złożenia oferty przetargowej, z którego będzie wynikać iż osoba w nim wskazana umocowana jest do przygotowania, podpisania i złożenia oferty przetargowej.*

### **Pytanie Nr 7 – dotyczy Zadania nr 2**

Czy w Zadaniu nr 2 Zamawiający dopuści autokeratorefraktometr, którego budowa głowicy pomiarowej jest oparta na innej metodzie niż „system wirującego pryzmatu” (system wirującego pryzmatu nie ma wpływu na uśrednianie pomiaru), o parametrach jak poniżej:

Zakres pomiaru sfery od -25,00D do +22,00D
Zakres pomiaru cylindra od -10,00D do +10,00D
Skoki pomiarowe: 0,01, 0,12, 0,25
Oś astygmatyzmu: pomiar kąta: od 0 do 180 stopni (pomiar co 1 stopień)
Minimalna wielkość źrenicy 2,2 mm
VD - zakresy: 0mm, 12mm, 13,5mm, 14mm, 15,5mm, 16mm
Czas jednego pomiaru nie dłuższy niż 0,2 sekundy
Pomiar szerokości źrenicy w zakresie co najmniej 1.0mm do 14mm
Możliwość wykonania pomiaru: K1, K2, AVG
System automatycznego namierzania oka po ustawieniu głowicy przed okiem pacjenta, wraz z automatycznym wyzwalaniem pomiaru i przejściem na drugie oko – możliwość obsługi ekranem dotykowym i joystickiem

Zakres pomiaru keratometrii co najmniej od 30,68D do 67,50D
Czas pomiaru keratometrii nie dłuższy niż 0,1s
Możliwość wykonania pomiaru w następujących trybach: normalny, IOL, zaćma
Wbudowana termiczna drukarka
Zakresy ruchu: przód-tył: 40mm, lewo-prawo: 88mm, góra-dół: 50mm
Zakres ruchu podbródka: 70mm
Przekątna wyświetlacza: co najmniej 5,7 cali
Wyjście RS 232C, umożliwiające połączenie urządzenia do współpracy z foropterem automatycznym

***Odpowiedź Nr 7***

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Zadanie nr 9 – Kardiomonitor -1 szt.**

**Pytanie Nr 8 – dotyczy pkt. 5**

Czy Zamawiający dopuści kardiomonitor o wadze 4,5 kg, które nieznacznie odbiega od wymaganych parametrów i nie wpływa na komfort pracy?

***Odpowiedź Nr 8***

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 9 – dotyczy pkt. 9**

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie 10 minut zapisu krzywej EKG?

***Odpowiedź Nr 9***

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

**Pytanie Nr 10 – dotyczy pkt. 15**

Czy Zamawiający dopuści rozpoznawanie 15 rodzajów zaburzeń arytmii w monitorze?

***Odpowiedź Nr 10***

*Zamawiający podtrzymuje zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.*

Powyższa informacja stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA  
Z-ca DYREKTORA  
ds. Finansów i Administracji  
*mgr inż. Ludwiga Raziuk*